



Муниципальное унитарное предприятие города Рязани
«РЯЗАНСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ТЕПЛОВЫХ СЕТЕЙ»

П Р И К А З

20 декабря 2013г.

№ 103 П

Рязань

В целях обеспечения конфиденциальности персональных данных, руководствуясь Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить и ввести в действие с 20.12.2013 Положение об обработке персональных данных в муниципальном унитарном предприятии города Рязани «Рязанское муниципальное предприятие тепловых сетей».

2. Разместить вышеуказанное Положение на сайте предприятия www.rmpts.ru

Директор

И.В. Кадников

УТВЕРЖДЕНО
Приказом № 10311
от « 20 » 12 2013г

ПОЛОЖЕНИЕ

об обработке персональных данных в муниципальном унитарном предприятии
города Рязани «Рязанское муниципальное предприятие тепловых сетей»

I. Общие положения

Цель данного Положения – обеспечение требований защиты прав граждан при обработке персональных данных.

Персональные данные могут обрабатываться только для целей, непосредственно связанных с деятельностью Предприятия, в том числе в целях поставки гражданам тепловой энергии в рамках исполнения договоров теплоснабжения. Предприятие собирает данные только в объеме, необходимом для достижения названных целей.

Сбор, хранение, использование и распространение, в том числе передача третьим лицам, публикация в средствах массовой информации персональных данных гражданина (абонента) без письменного согласия не допускаются, за исключением случаев, предусмотренных законодательством.

Режим конфиденциальности персональных данных снимается в случаях обезличивания или включения их в общедоступные источники персональных данных, если иное не определено законом.

Работники Предприятия, в обязанность которых входит обработка персональных данных граждан (абонентов), обязаны обеспечить каждому возможность ознакомления с документами и материалами, непосредственно затрагивающими его права и свободы, если иное не предусмотрено законом.

Персональные данные не могут быть использованы в целях причинения имущественного и морального вреда гражданам, затруднения реализации прав и свобод граждан Российской Федерации. Ограничение прав граждан Российской Федерации на основе использования информации об их социальном происхождении, о расовой, национальной, языковой, религиозной и партийной принадлежности запрещено и карается в соответствии с законодательством.

Юридические и физические лица, в соответствии со своими полномочиями владеющие информацией о гражданах, получающие и использующие ее, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за нарушение режима защиты, обработки и порядка использования этой информации.

Настоящее положение утверждается директором Предприятия и является обязательным для исполнения всеми работниками, имеющими доступ к персональным данным граждан (абонентов).

II. Понятие и состав персональных данных

Персональные данные – любая информация, относящаяся к определенному или определяемому на основании такой информации физическому лицу, в том числе его фамилия, имя, отчество, год, месяц, дата и место рождения, адрес, семейное, социальное, имущественное положение, образование, профессия, доходы, другая информация.

К персональным данным граждан (абонентов), которые обрабатывает Предприятие, относятся:

- анкетные данные;
- сведения о составе семьи;
- адрес места жительства;

иная информация, которую граждане добровольно сообщают о себе, если ее обработка не запрещена законом.

Материалы личного дела граждан (абонентов) относятся к конфиденциальной информации ограниченного доступа.